

Пояснювальна записка
до проекту рішення Коростенської міської ради (тридцять перша
сесія VII скликання) від 23.05.2019 р. „ Про затвердження Актів
Комісії по визначенню розрахунку суми збитків міського бюджету від
недоотриманих коштів за фактичне землекористування. ”

За результатами засідання Комісії по визначенню та відшкодуванню Коростенській міській раді збитків, заподіяних внаслідок використання земельних ділянок не за цільовим призначенням, самовільного зайняття земельних ділянок та використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю, розроблено відповідний проект рішення.

З метою поповнення міського бюджету за рахунок контролю раціонального користування землею, забезпечення права власника земельних ділянок на відшкодування збитків у випадках, передбачених законом, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 125, 206 Земельного кодексу України, Податкового кодексу України, Законами України „Про оренду землі”, Постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.1993 №284 „Про Порядок визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам”, Коростенською міською радою розроблений регуляторний акт «Порядок визначення та відшкодування Коростенській міській раді збитків заподіяних внаслідок використання земельних ділянок не за цільовим призначенням, самовільного зайняття земельних ділянок та використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю, за яким нарахування збитків здійснюється комісійно.

Згідно процедури нарахування збитків по Порядку, та за результатами розглянутих матеріалів на Комісіях по визначенню та відшкодуванню Коростенській міській раді збитків, заподіяних внаслідок використання земельних ділянок не за цільовим призначенням, самовільного зайняття земельних ділянок та використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю, пропонується затвердити Акти Комісії по визначенню розрахунку суми збитків міського бюджету від недоотриманих коштів за фактичне землекористування.

Матеріальні чи інші витрати міського бюджету, щодо процедури затвердження Актів Комісії по визначенню розрахунку суми збитків міського бюджету від недоотриманих коштів за фактичне землекористування, відсутні.

Головний спеціаліст відділу
архітектури, містобудування
та земельних ресурсів

Т. Тарасенко

Довідка

про погодження проекту рішення “ Про затвердження Актів Комісії по визначенню розрахунку суми збитків міського бюджету від недоотриманих коштів за фактичне землекористування. ”

Проект рішення розроблено: за результатами засідання Комісії по визначенню та відшкодуванню Коростенській міській раді збитків, заподіяних внаслідок використання земельних ділянок не за цільовим призначенням, самовільного зайняття земельних ділянок та використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю, згідно регуляторного акту.

Виконавець: Тарасенко Тетяна Володимирівна – головний спеціаліст відділу архітектури, містобудування та земельних ресурсів виконавчого комітету Коростенської міської ради, № тел.(04142) 9-62-75.

Доповідає на сесії: Вигівський Володимир Васильович – секретар міської ради.

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Вигівський Володимир Васильович – секретар міської ради

Запросити:

Розсилка: відділ архітектури, містобудування та земельних ресурсів виконавчого комітету Коростенської міської ради (каб.33), фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради, юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради.

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: